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TE
1.- ¿Cuál es el número decimal má
¿y el más grande? 

2.- Continúa la series: 

0,50;  0,65;  0,80; _____;  _____;

4;   3,7;   3,4: _____; _____;

3.- ¿Qué número tiene 205 centési

4.- ¿Qué número hay que sumar a

5.- ¿Qué número hay que restar a 

6-¿Cuál es el número decimal cap

7.-¿Qué número obtenemos si mu

8.- ¿Cuántas centésimas tiene el nú

9.- Una unidad tiene 10 décimas. 

10.-  Descompón los números cla

1  

0,3  0.6  0

 0,65 0,15  

0,2 0,75   0

 

EN EL MERCADO. 

Seis amigos van a comprar al supe
0,75€ cada uno, 7 de limonada a 
medio kilo de jamón serrano a 24
la última merienda les sobró 2,20 
compra? 

 

PIRÁMIDES.  

Completa las siguientes pirámides
que tiene debajo. 

 

 

 

 

 

 

 

EL LECHERO 

Un lechero dispone de un cántaro
de 3. ¿Cómo puede conseguir 4 lit

2,3 1

5,8

emáticas 
áticas Básicas 

 

TEST DE NÚMEROS DECIMALES: 
más pequeño que se puede escribir con las 

__;  _____ 

__; _____ 

ésimas 

r a 2,60 para obtener 4? 

r a 13,7 para obtener3 

apicúa más pequeño que tiene tres cifras de

ultiplicamos por 1000 el 0,7 

 número 12,4? 

s. ¿Cuántas décimas se necesitan para tener 

clave como suma de tres sumandos, por filas

0,5  10 

0,1  0,2  8  0,2 

 0,15 0,3   5,5 2,25

0,2 0,05   2,3 4,80  

upermercado para hacer una merienda. Com
 a 0,60 cada bote, 230 gramos de jamón de y
24,70 euros el kilo y 4 barras de pan a 1,15 
20 euros. ¿Cuánto tendrá que poner cada un

es de manera que el valor de cada ladrillo s

aro de 8 litros lleno de leche y otros dos vac
 litros de leche?  

2,8

1,4 2,7 

5,2 5,8 

9,3

1,33 

4,1 

6,23 

4,23 

  

  
Evaluación: 2ª 
Curso: 1º ESO 

Página 1 

las cifras 3, 5, 1, 3? 

decimales? 

er una decena? 

ilas: 

 

25 

ompran 8 botes de cola a 
e york a 11,35€ el kilo, 
15 euros cada barra. De 
uno para pagar la 

o sea la suma de los dos 

vacíos, uno de 5 y otro 

3,71 

 5,7 


